HIP COMPACTO 300
HIP GRUPO FILTRATION 300

Cédigo HIP Compacto 300 x 0,3 CV : 16103345

Ne  CODIGO DESCRIPCION DESCRIPCION Ud PRECIO
1 9103306 VALVULA SUPERIOR 4 VIAS VALVULA TOP 4 V. 1
2 997207 ABRAZADERA ABRAZADERA 1
3 9103300 JUNTA VALVULA JUNTA VALVULA 1
4 9103302 CUERPO FILTRO 300 CORPO FILTRO 300 1
5 9103304 TUBO DIFUSOR CENTRAL TUBE CENTRAL DIFUSOR 1
6 9103305 TAPON DRENAJE TAMPA DESAGUAMENTO 1
7 9103303 BASE SUPORTE 1
3 oxk TORNILLOS BASE M6*25 Y TUERCA M6 PARAFUSOS SUPORTE M6*25 + PORCA M6 4
9 9103307 JUNTA ADAPTADOR MANGUERA JUNTA ADAPTADOR MANGUEIRA 5
10 | 9103308 ADAPTADOR MANGUERA ADAPTADOR MANGUEIRA 5
11 9103309 ABRAZADERA MANGUERA ABRAZADERA MANGUEIRA 2
12 | 9103310 MANGUERA 1 1/4" (32mm)*45 cm MANGUEIRA 1 1/4" (32mm)*45 cm 1
13 | 9103301 MOTOBOMBA 0,33 CV BOMBA 0,33 CV 1
15 | 9103311 EMBUDO DE CARGA FUNIL DE CARGA 1
16 | 9103312 MANOMETRO MANOMETRO 1
17 | 9103313 TAPON CIERRE VALVULA TAMPA VALVULA 1






